
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 Управління та 

адміністрування, що реалізується у Таврійському державному агротехнологічному 

університеті імені Дмитра Моторного 
 

Підготовка фахівців фінансової сфери, які володіють знаннями та 

практичними навичками для вирішення складних управлінських завдань, 

визначена вимогами у вирішені нагальних проблем соціально-економічного 

розвитку суспільства. Посилення співпраці між владою, громадськістю та бізнесом 

вимагає адекватних змін в процесах підготовки фахівців з фінансів. Удосконалення 

процесів підготовки фахівців фінансової сфери, які володіють базовими знаннями 

й уміннями з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, є 

вкрай важливим для вирішення складних управлінських завдань в цілях 

забезпечення фінансово-економічної ефективності та розвитку суб’єктів 

господарської та бюджетної ланки. З огляду на це, підготовка 

висококваліфікованих управлінців за освітньою програмою «Фінанси, банківська 

справа та страхування» у ТДАТУ відповідає потребам часу. 

Освітньо-професійна програма характеризується широким набором 

обов’язкових та вибіркових освітніх компонент. Вивчення таких обов’язкових 

компонент, як «Фінансовий менеджмент», «Бюджетний менеджмент», 

«Управління фінансами територіальних громад», «Ринок фінансових послуг», 

«Фінансово-кредитний механізм ЗЕД» разом із набуттям здобувачами вищої освіти 

практичних навичок створює передумови для формування необхідних фахових 

компетентностей для успішної професійної діяльності. Вибір професійно-

орієнтованих компонент дає можливість здобувачами вищої освіти сформувати 

власну траєкторію навчання для здобуття фаху фінансиста-управлінця.  

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на набуття 

здобувачами ґрунтовних знань фінансової науки, здатності оцінювати фінансову 

політику держави із застосуванням сучасного методологічного підходу до 

управління фінансової системою, практичними знаннями щодо прийняття 

складних управлінських рішень в умовах динамічності у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку.  

Представлена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 

Управління та адміністрування повністю відповідає вимогам і рекомендується для 

реалізації в освітньому процесі Таврійського державного агротехнологічного 

університету імені Дмитра Моторного. 

 


